一、填空。

1、生活中，我们常用台秤和电子称来测量物体有多重，（       ）和（      ）是常用的质量单位。

2、称比较轻的物品，常用（        ）作单位。称一般物品的重量，常用（    ）作单位；

千克可以用（     ）来表示，克可以用（      ）来表示。

一个乒乓球重1（      ）      一袋洗衣粉重1（      ）      一管牙膏重100（     ）      妈妈的体重50（      ）             

一个西瓜重3（      ）      一个苹果大约重230（      ）       一本书中300（      ）      爸爸的体重70（      ）

一头猪重100（      ）       一袋食盐重500（      ）          一个鸡蛋重50（      ）       小亮的体重32 （      ）  

 一只鸡重2（      ）       一袋方便面重100（      ）        一袋大米中25（      ）        小亮的书包重4（      ）

 一块橡皮重5（      ）     一桶食用油重5（      ）        一个桃子重200（     ）       弟弟的体重26（      ）

 二、连一连。

一只鸭子重                 80克                ｜              4050克                     3000克

一支铅笔重                 500克               ｜             2千克30克                 3千克500克

一袋大米重                 8克                 ｜             3500克                     2030克

一袋食盐重                 2千克               ｜              3千克                     2千克6克

一个桔子重                 25千克              ｜              2006克                     4千克50克

三、计算题。（1千克=1000克）

25千克+31千克=（     ）千克         5000克+15千克=（     ）千克          24千克 — 6千克=（    ）千克 

 7千克×6=（      ）千克          10千克— 3000克 =（      ）千克       31千克 +  8000克= （    ）千克

2800克—2千克=（     ）克          200克+800克=（      ）千克             1千克—400克=（       ）克

25千克÷ 5=（      ）克              6000克 ÷3=   （     ）千克            5千克×6=（      ）千克

8千克÷ 2=（     ）克                7千克×9=（      ）千克                3千克—2000克=（      ）克

6千克× 3 — 8千克=（     ）千克               64千克÷8 — 5千克=（       ）千克 

50千克— 5千克× 6=（      ）千克             35千克 +2千克  ×4=（       ）千克

四、判断题。

1、一个梨重150克。（     ）         2、10千克比50克少。（     ）            3、一个鸡蛋重1千克 。（     ）       

 4、200克比199米大。（     ）       5、1千克铁比1千克棉花重。（     ）    6、8000克和8千克一样重。（     ）

7、小明的体重40克。（     ）         8、一个2分硬币约重1克，9个2分硬币约重18克。 （     ）

五、填空。

1000克=（     ）ɡ         1000克=（    ）kɡ            1千克 =（    ）kɡ          1千克=（   ）ɡ
4 kg=（     ）ɡ            6 kɡ=（     ）ɡ               9000ɡ= （    ）kɡ           3 kɡ=（     ）ɡ              

8000ɡ= （    ）kɡ          7 kɡ=（       ）ɡ             2000ɡ= （    ）kɡ           5 kɡ=（     ）ɡ              

 1000ɡ= （      ）kɡ         2500ɡ=（     ）kɡ（     ）ɡ              6kɡ25=ɡ（       ）ɡ
六、在（  ）填“>"”<“或”=“。

6160克（   ）6千克            1600克（    ）2千克         1千克（   ）1500克        999克（  ）1千克
 200克 （   ）2千克           5千克（   ）5000克          14克 （   ）4千克         6千克 （   ）600克
7千克  （   ）9000克          8000克（  ）80千克          5 千克（   ）60克         3千克（   ）2800克
七计算  

 1kɡ+5 kɡ=（    ）ɡ         500ɡ+500ɡ  =（    ）kɡ      900ɡ—  600ɡ= （    ）ɡ     1kɡ— 500ɡ=（    ）ɡ
 550ɡ +450ɡ=（    ）kɡ      10kɡ— 5000ɡ=（    ）kɡ     6oooɡ—4kɡ=（     ）kɡ      12kɡ— 8kɡ=（     ）ɡ   
八、按要求排列

1、按从轻到重的顺序排列。                                             

     600克、     45千克 、    6000克 、  3千克       3020克

—————————————————————————————————————  

2、按从重到轻的顺序排列。

5千克          15克              1500克         25千克           105克

—————————————————————————————————————  

九、选择题。

1、一袋方便面重100（   ）      2、一个桃子重250克，4个桃子重（   ）       3、丽丽 的体重约是（    ）

 A、千克      B、克         A、100克   B、100千克  C 、1000克         A、34克  B、34千克  C、340克
4、4棵白菜重4000克，2棵白菜重（    ）                    5、一桶油重5千克，用了一半后，还剩（     ）

A、2千克       B、400克     C、200克                   A、2千克    B、2500克     C、250克
 十、解决问题。

 1、妈妈买了5千克苹果用去十五元，1千克苹果多少元？

2、一袋食盐重500克，一袋洗衣粉重1千克，一袋洗衣粉比一袋食盐重多少千克？

3、小刚抱着两个玩具一起称重量，共重35千克， 已知每个玩具重2千克，小刚体重是多少？

4、食堂第一天运来3200千克煤，第二天运来的比第一天少200千克，两天一共运来多少千克？

5、一台榨油机每小时榨油8千克，这台榨油机已经工作了7小时，还要榨多少千克才能完成100千克的榨油任务？

6、一枚5分硬币重2克，小方有4角5分这样的硬币，共重多少克？ 

7、粮店有一桶油，桶和油共重52千克，倒出一半后，这时连桶带油还有27千克，油原来有多少千克？桶重多少千克？

